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ELNÖKSÉG: Luigi COCILOVO

Alelnök

1. Az ülés megnyitása

Az ülést 10.05-kor nyitják meg.

Felszólal:

— Giles Chichester (az ITRE bizottság elnöke), aki azt kérdezi, hogy a biztosjelölteket értékelő leveleket
valóban eljuttatták-e a Bizottság megválasztott elnökéhez, José Manuel Barrosóhoz (az elnök azt vála-
szolja, hogy a kérdést továbbítják az illetékeshez),

— Miguel Angel Martínez Martínez, aki azt kéri, hogy Loyola de Palacio (a Bizottság alelnöke) helyesbítse a
közelmúltban a spanyol sajtóban hangoztatott nézeteit, amelyeket a felszólaló sértőnek tart több tagál-
lamra nézve. Felkéri a Bizottság hivatalban levő elnökét, Romano Prodit, hogy lépjen fel ilyen értelem-
ben (az elnök azt válaszolja, hogy véleménye szerint a kérelme meghallgatásra talál majd).

2. A nők és a szegénység (szóbeli választ igénylő kérdés vitával)

Szóbeli választ igénylő kérdést terjesztett elő Anna Záborská, a Nőjogi és Esélyegyenlőségi Bizottság nevé-
ben, a Bizottsághoz, a nőkről és a szegénységről a Szegénység Elleni Küzdelem Világnapja (2004. októ-
ber 17.) alkalmából (B6-0019/2004).

Anna Záborská szóbeli választ igénylő kérdést terjesztett elő.

Michaele Schreyer (Bizottság) választ adott a szóbeli választ igénylő kérdésre.

Felszólal: Rodi Kratsa-Tsagaropoulou, a PPE-DE képviselőcsoport nevében, Lissy Gröner, a PSE képviselőcso-
port nevében, Maria Carlshamre, az ALDE képviselőcsoport nevében, Hiltrud Breyer, a Verts/ALE képviselő-
csoport nevében, Eva-Britt Svensson, a GUE/NGL képviselőcsoport nevében, Urszula Krupa, az IND/DEM
képviselősoport nevében, Lydia Schenardi, független, Edit Bauer, Edite Estrela, Lena Ek, Ilda Figueiredo,
Teresa Riera Madurell, Katerina Batzeli, Anna Hedh és Michaele Schreyer.

A vitát berekesztik.

3. Tengeri hanglokátorok (szóbeli választ igénylő kérdés vitával)

Szóbeli választ igénylő kérdést terjesztett elő Karl-Heinz Florenz, a Környezetvédelmi, Közegészségügyi és
Élelmiszerbiztonsági Bizottság nevében, a Bizottsághoz, a nagyteljesítményű aktív tengeri hanglokátorok
környezeti hatásairól (B6-0018/2004)

Karl-Heinz Florenz kifejti a szóbeli választ igénylő kérdést.

Michaele Schreyer (Bizottság) válaszol a szóbeli választ igénylő kérdésre

Felszólal: Eija-Riitta Anneli Korhola, a PPE-DE képviselőcsoport nevében, Guido Sacconi, a PSE képviselő-
csoport nevében, Marios Matsakis, az ALDE csoport nevében, Caroline Lucas, a Verts/ALE képviselőcsoport
nevében, Jonas Sjöstedt, a GUE/NGL csoport nevében, Johannes (Hans) Blokland, az IND/DEM képviselő-
csoport nevében, Caroline F. Jackson, Manuel Medina Ortega, David Hammerstein Mintz, Karl von Wogau,
Linda McAvan és Michaele Schreyer.
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